

2021年8月24日 株式会社ベルーナ

静電気防止機能をプラスし嫌なパチパチを軽減!

BELLUNA 「静電防止!蓄熱綿サテンカラーパンツ」が新発売

肌寒い季節にぴったりな蓄熱保温機能付きの美脚シルエットアイテムが登場

公式WEBサイト: https://belluna.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「BELLUNA(ベルーナ)」 より、カタログ『BELLUNA 秋冬号』およびWEBサイトにて新発売の「静電防止!蓄熱綿サテンカラーパンツ」をご紹介します。



「静電防止!蓄熱綿サテンカラーパンツ」は、蓄熱保温機能とストレッチが効いた伸縮性を兼ね備えたことで、肌寒い季節に もあたたかなはき心地と、動きやすく美しいシルエットを実現したアイテムです。

今回新たに「静電気防止機能」をプラスし、嫌なパチパチを軽減しました。気温が下がるにつれて気になりだす静電気を防止 することで、更なる快適性を追求。赤外線を吸収して発熱効果を生み出す「蓄熱保温素材」が繊維のポケットに暖かな空気を キープします。さらに、ふんわりとした裏起毛を施し「+8.9℃(※)」の保温性を実証しました。

※カケンテストセンターの生地検査によるレフランプ500w15分照射後の比較測定値(保証値ではありません)。使用状況や、環境によっては数値が変動します。

横に伸縮するストレッチ素材と脱ぎはきがしやすいウエストゴムにより抜群なはき心地を実現。さらに、上品な光沢感が特長 のサテン生地とベーシックで落ち着いたカラーが大人な女性の雰囲気を演出します。秋冬のお出かけやデイリー使いに大活躍の あったかカラーパンツです。

【静電防止!蓄熱綿サテンカラーパンツ】の特長

1. 静電気防止機能によりパチパチを軽減

乾燥する季節に気になる静電気のパチパチを軽減する「静電気防止 機能しを新たにプラス。更なる快適性を追求しました。

2. あたたかなはき心地の蓄熱保温機能

赤外線を吸収して発熱効果を生み出す「蓄熱保温素材」が繊維のポ ケットに暖かな空気をキープ。さらに裏起毛を施し「+8.9℃」の保 温性を実証しました。



※イラストはイメージです。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

静電防止!蓄熱綿サテンカラーパンツ

■URL: https://belluna.jp/01/010101/d/ODKC/00040/goods_detail/

■サイズ/価格:S~LL/2,189円 3L~5L/3,289円

■股下丈:64cm/69cm/74cm(3丈から選択可)

■色:黒、モカ、オフ白、イエロー、サンドベージュ、ネイビー、ローズ

■特長:蓄熱保温機能と美脚ストレッチ素材が特長の秋冬向けカラーパンツ。新たに静電気防止機能をプラスし、乾燥する季節に気になる静電気のパチパチを軽減します。裏地には綿混素材のふんわりとした裏起毛を施したことであたたかなはき心地を実現しました。機能性ときれいなシルエットを両立させた優秀アイテムです。









裾口



ストレッチ性



ステッチデザイン





モカ











ネイビー

ローズ

BELLUNA (ベルーナ) について



BELLUNA 秋冬号

■ブランド名 **BELLUNA**(ベルーナ)

■ターゲット 40代~60代の女性

■コンセプト アパレル品から服飾雑貨まで、

ミセスのためのトータルファッション通販

■取扱商品 ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

■公式WEBサイト https://belluna.jp/





Instagram

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清 ■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 総合通販事業・化粧品健康食品事業・グルメ事業・ナース関連事業・データベース活用事業・

呉服関連事業・プロパティ事業・その他の事業